

OKEX交易所是面向全球数字货币爱好者的一站式交易服务软件。交易所为用户提供几种主流的虚拟数字货币交易，将恪守以客户为管理中心的价值理念，向客户展示优质的服务项目。。OKEX交易所长期以来不仅为用户提供现货交易服务，其服务形式也越来越多样化。在合约交易非常火爆的当下，OKEX交易所当然是为投资者提供合约交易服务的。

OKX交易所(——)，世界#039；s数字货币顶级交易平台，注册即可获赠价值高达6万元的数字货币盲盒，享受20%手续费减免。

《欧易okx》官网#039；s最新入口：

官网链接。

欧亿注册

现在欧亿okex更名为okx，很多朋友可以#039；不要打开以前的网站。OKX换了最新的网站，可以继续访问，照常使用。如果可以#039；不要打开它，可以重新下载OKX客户端或者在官网打开。

许多想要签订合同的投资者仍然没有#039；Idon' 我不知道如何建立更多的空头头寸。让#039；让边肖带来OKEX/欧亿交易所做做空教程。

欧亿OKEx永久合约是以数字资产结算的合约产品。投资者可以通过买入或卖空从数字资产的价格上涨或下跌中获得收益。永久合同没有到期日，永远不会过期。一、资金划转

永续合约交易前，需要先进行资金划转，然后将其他账户的钱转入永续合约账户，才能进行永续合约交易。

打开欧亿OKEx，点击页面右上角的资产管理，选择资金转账，进入资金转账页面。

选择您要转移的货币，将数字资产从其他账户(如基金账户/于)转移到永久合同账户，输入要转移的数量或单击全部转移，然后单击确定。

## 2. 选择合同类型

点击官网左上方#039；的主页进行交易。，选择永久合约，进入永久合约交易界

面。

永续合约分为基于货币的保证金合约和USDT保证金合约。选择您想要交易的合约类型和货币。

### 三、设置账户模式

点击页面右上角的账户模式按钮，可以选择按仓库分仓库或者按仓位分仓位。按仓建仓是指开仓后账户所有资产作为持仓保证金，按仓位建仓是指只有持仓占用的部分作为持仓保证金。

杠杆率也可以自己调整。点击页面右上角的杠杆率。，最低是0.01的倍数，最高是125倍。

交易单位可根据个人习惯改为张数或币数。

### 四。开盘和收盘

这里是开盘和收盘页面，可以选择限价单和高级限价单。，止盈止损等。也可以选择对手价格或者选择其他报价进行交易。

在交易页面输入你的理想价格和数量，点击买入开多或开多。

### 五、永久合约与交割合约的区别

到期日：每个交割合约都有一个固定的到期日，交割价格是BTC(LTC等货币)美元指数在最后一个小时的算术平均值，作为平仓当周所有开仓合约的交割价格；永久合同没有到期日，永远不会到期；

资本成本：由于没有到期交割日期，永久合约需要通过“资本成本机制”；

标示价格：永续合约采用标示价格计算用户未实现损益，有效减少市场波动时不必要的频繁爆仓；

投资者可以买入多头合约或卖出空头合约，获取由“目标”价格，这叫契约交易。比如你长期看涨BTC，BTC涨价带来盈利，下跌带来亏损；正相反当你看空BTC并做空时，BTC的价格上涨会带来亏损，而下跌会带来盈利。所以比特币下跌时也有机会获得收益，通过合约交易赚取涨跌收益。

根据交割日期是否到期，欧亿OKEx提供两种合约产品，即交割合约和永久合约。交货合同有交货日期。合约到期未平仓时，无论合约带来的盈利情况如何，都将按照指数价格最后一小时的算术平均价格平仓。根据交货日期，交割合同分为当周交割合同、下周交割合同、当季交割合同和下一季交割合同。永久合约没有交割日期，永远不会到期，因为标的的价差回归合理预期。如果看涨方用户较多，看涨方需要向看跌方支付资金费，看跌方将获得资金费收入；如果有更多看跌的用户，看跌方需要向看涨方支付资金费，看涨方获得资金费收入。

在交割合约和永续合约两大模块中，根据保证金类型可细分为USDT保证金交割合约和基于货币的保证金交割合约；USDT债券永久合同基于货币的保证金永久合同。根据合同价格，按一定比例支付的少量资金，作为履行合同的财务担保，即为合同保证金。存款类型的区分，使用户在交易时可以自由选择基础数字货币USDT作为保证金或货币对对应的货币作为保证金。

边肖在这里提醒投资者，数字货币的最大区别；美国交易市场和股票市场的区别在于货币市场可以24小时交易。时间很自由，但正因为如此，很多自制力差的投资者会频繁交易。你；你最好不要这样做，否则你应该抓住机会交易。

以上就是Euroeasy合约的玩法。关于OYOKX合约交易如何做多做空的教程详细内容，请关注Dadaqq.Com([www.dadaqq.coM](http://www.dadaqq.coM))其他相关文章了解更多关于OYOKX合约交易的信息！

本网提醒，投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：欧亿合同okx